

ZAŠTO IZABRATI OVAJ PROGRAM

Današnja djeca sve više su otuđena od prirode. Sve češće se spominje nedostatak prirode u životu djeteta. Taj nedostatak često uzrokuje zdravstvene teškoće djetetu, poput ravnih stopala, lošeg držanja tijela, nedostatka imuniteta i sklonost alergijama. Dijete koje ima neposredan i osobni dodir s ljepotom i raznolikošću prirode može razviti pozitivan stav i odgovoran odnos prema okolišu koji ga okružuje. Takvo dijete razumije i prepoznaje potrebu za zdravim stilom života koji uključuje kretanje, tjelovježbu, zdravu hranu i zaštitu okoliša. Briga za okoliš, razvijanje pozitivnih stavova prema okolišu, ljudskim pravima i tolerancija različitosti glavne su odlike ovog programa. Upravo iz ovog programa proizašla je inicijativa za dobivanje statusa

„eko vrtića” čime je naš vrtić 2013. godine ostvario pravo na Zelenu zastavu.



CILJ

Promicanje svijesti o potrebi očuvanju okoliša i temeljnih ljudskih prava.

SPECIFIČNOST PROGRAMA

Veliku važnost pridajemo samostalnosti djeteta. Samostalno dijete je i kompetentno dijete, odgovorno, pokazuje inicijativu i sigurno je u sebe. Igra je najvažnija djetetova

aktivnost. Igrajući se djeca uče, istražuju i otkrivaju. Igra je za dijete pokretač, uvodi ga u svijet mašte, i kreativnosti. Prostor igre proširili smo i u naš vrt gdje djeca upoznaju i istražuju svijet bilja i malih životinja. Djeca i odgojitelji zajedno uređuju vrt, a voće i povrće iz našeg vrta pojedemo u slast. Često u goste pozivamo roditelje, koji doprinose svojim znanjem obogaćuju rad skupine. Za djecu s navršениh pet godina života organiziramo odlaske u prirodu, na izlete u Maksimir, na Bundek, Sljeme ...



SADRŽAJI I AKTIVNOSTI

Aktivnosti koje ćemo provoditi, planiramo prateći prirodne cikluse, godišnja doba, datume važne za zaštitu okoliša i planet Zemlju... i posebice interes djece.

NEKE OD AKTIVNOSTI

- To sam ja – obitelj, prijatelji, grad...
- Brinemo o zdravlju – vježbamo, jedemo zdravu hranu, boravimo u prirodi, brinemo o urednosti prostora u kojem boravimo...
- Upoznajemo prirodu – putem projekata iniciranih od strane djece i odgojitelja stječemo nova znanja o Zemlji, svemiru, kukcima, vjetru, vodi, kontinentima, zraku...
- Čuvamo prirodu – razdvajanje otpada, kompostiranje, recikliranje
- Naša i druge kulture, tradicije i običaji
- Prava djeteta odgovornosti i obaveze, nenasilno rješavanje sukoba

RODITELJI O PROGRAMU

Mislim da je svijest o zaštiti okoliša od izuzetnog značaja. Najbolji način da se ta svijest o prirodi koje smo mi samo dio u djecu ugradi u ranoj dobi kroz igru i druženje. Jako sam sretna da moje dijete pohađa Eko skupinu.

Andrea Franić

Nama se Eko program jako sviđa jer djeca a i mi s njima kroz kreativan rad i zabavu uče poštovati prirodu. Upoznaju se s različitim krajevima i kulturama te uče voljeti i razumijeti različitosti.

Maša Biruš

Kao roditelj djeteta koje već treću godinu pohađa Eko-program mogu s pravom reći da sam programom i načinom njegove realizacije jako zadovoljan. Pozitivnu stranu programa prije svega vidim u tome što gradskoj djeci pomaže "popuniti praznine" koje nužno donosi život u velikom gradu. Učenje o prirodi, okolišu, vodi, životinjama, rad u vlastitom vrtićkom vrtu dragocjeni su djeci koja veći dio vremena provode bez kontakta s prirodom, i čini ih potpunijim osobama. Program bih bezrezervno preporučio svakom roditelju, pogotovo gradskog djeteta.

Nino Raspudić

DJECA O PROGRAMU

Vito: Najviše volim kad pričamo o svemiru.

Flora: Obožavam kad idemo u Eko patrolu.

Nora: Volim kad brinemo o cvijeću i Zemlji.

Marko: Meni se sviđa što čuvamo prirodu.

Tara: Volim kad zalijevamo cvijeće.

Jakov: Volim biti u Eko grupi jer brinemo o prirodi i razvrstavamo otpad.

DJEČJI VRTIĆ "DUGA"
Zagreb, L. Ferencšćica 90

ODGOJ ZA ODRŽIVI RAZVOJ



voditelji programa:

Dubravka Canjko

odgojitelj-savjetnik

Mirjana Omazić - odgojitelj